
                                          
                                                 

Úřad vlády ČR, STŘEP, o. s. a KÚ Libereckého kraje

Vás srdečně zvou na seminář

Právo dítěte na život ve vlastní rodině

Seminář se koná dne 26. 11. 2009 v prostorách KÚ Libereckého kraje,
 U Jezu 642/2a, Liberec 

v rámci vládní kampaně Stop násilí na dětech. 
Záštitu laskavě převzali ministr pro lidská práva Michael Kocáb a radní pro sociální 

oblast KÚ Libereckého kraje Pavel Petráček.

Prezence účastníků           09.00 – 09.30
Úvodní slova                       09.30 - 10.20

 Ministr pro lidská práva Michael Kocáb

 Radní pro sociální oblast KÚ Libereckého kraje Pavel Petráček

 Ředitelka DDÚ Liberec Dr. Božena Lányová 
Úvodní přednáška                       10.20 – 10.45

 Dítě  v obtížných  životních  situacích  rodiny  jako  archetyp  řešení  v jeho  Zájmu: 
oddělení  od  rodiče  nebo  společná  práce  s rodinou –  MUDr.  Eva  Vaníčková, 
poradkyně ministra pro lidská práva a národnostní menšiny

Příklady dobré praxe 10.45-12.30
 Intervence OSPOD do života ohroženého dítěte jako pomoc a podpora rodiny – Bc. 

Pavel Petřík, vedoucí OSPOD MČ Praha 10                       

 Posuzování rizik v rodině – rizika jako příležitosti ke změně podmínek pro dítě – Mgr. 
Marta Konvičková, metodička STŘEP, o. s.                             

 Příprava   příchodu  nového  dítěte  prostřednictvím  práce  s umístěnými  dětmi  a 
personálem DD – Antonie Boťová, ředitelka DD Korkyně            

 Praktické  zkušenosti  soudce  s multidisciplinární  spoluprací –  Mgr.  Kamila  Horká, 
soudkyně OS Praha 9                                                                                  

Ke každému vstupu se stručně vyjádří za názor dítěte  Michaela Červeňáková, studentka 
Pedagogického lycea v Praze 6.

12.30 – 13.30 – přestávka na oběd

Workshopy                       12.30 - 15.00
A. Multidisciplinární diagnostika zanedbávání  péče o děti – Mgr. Marta Konvičková

B. Multidisciplinární spolupráce jako výzva – Věra Bechyňová, DiS.
Prezentace výstupů z workshopů, závěr                   15.00– 16.00

Prosíme o definitivní potvrzení účasti do 9.11. 2009 na e-mail: strep@centrum.cz 
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